RYS. NR 2 — PRZEKROJE NORMALNE — KONSTRUKCYJNE
PTA—KTA od km 0+000 do km 0+742,84
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warstwa Scieralna z betonu asf. — 3cm
wyrdwnanie masq asfaltowg — 50kg/m2
skropienie emulsjq asf. 0,59kq/m?2
istniejgca nawierzchnia asf.

PTA-KTA od km 0+742,84 do km +025
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warstwa $cierana z betonu asf. — 4cm

wyréwnanie kruszywem famanym — 7cm

podbudowa gdérna z kruszywa famanego — 8cm

istniejgca nawierzchnia zwirowa

PTB—KTB odcinki prostoliniowe i tuki L1, 2
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1. warstwa $cieralna z betonu asf. — 4cm
2. wyréwnanie kruszywem famanym — 10cm
J. Istniejgca nawierzchnia zwirowa
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1. warstwa $cieralna z betonu asf. — 4cm

2. wyréwnanie kruszywem famanym — 10cm

3. istniejgca nawierzchnia zwirowa




